
MEgane R.S.
COLLECTION 2012

drive the change

A  jelen prospektusban szereplő termékek és az azokkal kapcsolatos valamennyi információ a nyomtatás időpontjában hatályos állapotot tükrözik. A  jelen prospektus RENAULT előszériák és prototípusok 
alapján készült. A termékek folyamatos tökéletesítési programjára tekintettel a Renault Hungária Kft. fenntartja annak jogát, hogy bármikor módosítsa a jelen prospektusban szereplő termékekkel kapcsolatos  
információkat. A Renault Hungária Kft. az esetleges módosításokat a lehető legrövidebb időn belül jelzi a RENAULT márkakereskedéseknek. Az adott gépjárművek verziói az értékesítés helyétől függően 
különbözőek lehetnek, mivel bizonyos felszereltségek (szériafelszerelésként, opcióként vagy tartozékként) nem állnak rendelkezésre valamennyi országban. A hatályos és pontos tájékoztatás érdekében kérjük, 
vegye fel a kapcsolatot bármely RENAULT márkakereskedéssel. A nyomtatási technikák korlátai miatt a jelen prospektusban bemutatott színek kissé eltérhetnek a gépjárművek valódi színeitől vagy az azok 
belsejében használt anyagok színeitől. A jelen prospektus szerinti tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek. A jelen kiadványban található képek illusztrációk. Minden jog fenntartva. A jelen 
prospektus bármely részének – bármely formában és bármely módszerrel történő – sokszorosításához a Renault Hungária Kft. előzetes engedélye szükséges. A mindenkori frissített fogyasztási és CO2-kibocsátási 
adatokat tartalmazó anyagok megtekinthetők minden Renault márkakereskedésben. Információs vonal: 06 80 101-211 (2012.04)
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06 80 101 211

www.renault.hu

Renault Hungária Kft. 
Ügyfélszolgálat:

 MEGANE R.S.
 COLLECTION 2012
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RENAULT SPORT
Az új kivitelű Mégane R.S. Collection 2012 
utasterében a finoman ötvöződő színek és 
anyagok emelik ki az autó sportos jellegét. 
A belső tér hangulatát tovább fokozzák a 
piros színű hímzés, a sötétszürke ajtókárpit 
és a fényes fekete díszítőelemek. Ehhez 
a felszereltséghez sötétszürke színű 
szövet vagy bőrbevonatú* sportülések is 
rendelhetők.

COOL GREY
Az exkluzív bőr*, világos- és sötétszürke elemekkel 
ad nyomatékot a Mégane R.S. Collection 2012 
dinamizmusának. Kéttónusú kormánykerék, szürke 
hímzés, selyemfényű ajtófogantyúk: igazi elegancia 
a legapróbb részletekig.
* �Az ülőlap, a háttámla, valamint az első ülések fejtámlái és az ülések 
oldalai bőrrel vannak bevonva, a többi részt textilből készült kárpit fedi.

RECARO
A Recaro felszereltség a Renault Sport 

iránti szenvedély alapján született meg. 
A sárga színű hímzés, a sötétszürke 

ajtókárpit és a fényes fekete díszítőelemek 
(szellőzőnyílások, középkonzol és 

ajtófogantyúk) „az izomautók” hangulatát 
varázsolják az utastérbe. Azok a pilóták, 
akik a Mégane R.S.-ben ülve teljesen át 

akarják élni az intenzív vezetés élményét, 
Recaro sportülésekkel is rendelhetik az 

autót. Az ülések sötétszürke szövet-, 
vagy bőrkárpittal* is rendelhetők.

FELSZERELTSÉGEK

Szeretne minden nap igazán sportos élményeket átélni vezetés közben? A Mégane R.S. Collection 2012 ezt a kívánságát maradéktalanul teljesíti. A 2.0 R.S. turbófeltöltős 
benzinmotor 5500/perc fordulaton 195 kW (265 LE) teljesítményt ad le, miközben már 3000/perc fordulaton eléri a 360 Nm forgatónyomatékot. És az eredmény? Egészen 
kivételes teljesítmény és rekord köridő a legendás Nordschleifén, a Nürburgringen. Különös figyelmet fordítottunk a motor akusztikai tuningjára, gyorsuláskor mindenkit 
lenyűgöz az ellenállhatatlanul sportos dübörgés. A Mégane R.S. Collection 2012 a Renault Sport minden autósportban szerzett tapasztalatának letéteményese, többek között 
a független függőcsapszeges első futóművel sportosra hangolt, hihetetlenül stabil és optimális erőátvitelt biztosító alvázé. Az opciós Sperr-differenciálművel szerelt hajtás 
tökéletes megoldás a pályákon zajló versenyekhez. Vagy más exkluzív Renault Sport technológiára vágyik? Akkor itt az R.S. Dynamic Management amelynek segítségével 
kipróbálhatja a Mégane R.S. minden képességét és tudását. Normál üzemmódban minden biztonsági rendszer teljesen aktív. Sport üzemmódban a vészfékrásegítő kikapcsol, 
az ESP menetstabilizátor sportos stílusú vezetési beállításra áll át. Amennyiben az igazán közvetlen vezetési élmény érdekli, akkor kikapcsolhatja az aktív biztonsági 
elektronikát. Figyelem! Ez a beállítás kizárólag ellenőrzött körülmények között, zárt pályán ajánlott! És végül az R.S. Monitor a kategóriában teljesen egyedülálló fedélzeti  
telemetria-rendszer, amely vezetés közben tájékoztatja Önt a jármű pillanatnyi menet- és teljesítményparamétereiről, valamint azok változásairól. Mégane R.S. Collection 
2012: a tökéletesség jegyében.

SPORTOS EMÓCIÓ, IGAZI KIHÍVÁS
KAROSSZÉRIA SZÍNVÁLASZTÉK

JÉGFEHÉR (OV) GYÖNGYHÁZFEHÉR* (TE) SIRIUS SÁRGA* (TE) FEKETE METÁL* (TE) KASSZIOPEIA SZÜRKE* (TE) PLATINASZÜRKE* (TE)ÉLÉNKPIROS (OV)

*Opciós	 OV: Nem metál fényezés	 TE: Metálfényezés

KÖNNYŰFÉM FELNIK

A MOTORHÁZTETŐ ALATT

1. 18“ T-Bore felni, Dunlop Sport Maxx TT abronccsal
2. 18“ T-Bore mattfekete felni, Michelin Pilot Sport2 abronccsal (a Cup futóművel)*
3. 19“ Steev felni, Continental Sport Contact 5 Performance abronccsal*
4. 19“ Steev fényes fekete felni, Bridgestone Potenza RE050A abronccsal*
* Opciós

1. TURBÓMOTOR
Rendkívül rugalmas és 

nagy teljesítményű motor. A 
szelepvezérlés hangolása a kis 

fordulatszám-tartományban is nagy 
forgatónyomatékot biztosít, valamint 

a 1,5 bar nyomású turbófeltöltő 
egyenletes teljesítményleadást 

garantál. Az F4Rt kódjelű 
motor teljesítménye Sport 

üzemmódban 195 kW (265 LE), 
forgatónyomatéka pedig 360 Nm.

2. FÜGGETLEN 
FÜGGŐCSAPSZEGES ELSŐ 

FUTÓMŰ
A pályaversenyautókból 

átvett megoldásban a hajtás 
és a kormányzás egymástól 

függetlenített, így tökéletesebb az 
erőátvitel a kerekekre.

â kerékagy
ê függőcsapszeg

ô alsó lengőkar
û torziós stabilizátor

2,0 T 16V 265 LE
Vegyes fogyasztás (l/100km): 8,2

CO2 kibocsátás (g/km): 192


